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ATA DA 614ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL – GESTÃO 2022/2025

Aos 02 (dias) do mês de maio, de dois mil e vinte e quatro, às 11 horas,
realizou-se a reunião ordinária do Conselho Fiscal do Instituto de
Previdência e Assistência dos Servidores do Município de Vitória, com os
conselheiros Adalberto Diogo Costa Neto, Valfredo Paiva, Cláudio Mucio
Salazar Pinto, Elayne de Lima Silva e Márcio Henrique Pedrada Merlo. O
Conselho Fiscal dá continuidade às suas atribuições, se utilizando da
plataforma digital MEET GOOGLE para diálogos e votos conforme já vem
realizando anteriormente , aberta a sessão com quórum legal, o presidente,
Valfredo cumprimentou a todos e deu por aberto os trabalhos: 1- Pauta do
dia: Leitura da Ata da reunião anterior, Ata 612, pelo conselheiro, Márcio,
que após sua leitura foi colocada em discussão e encerrada a discussão
colocada em votação e a mesma fora aprovada por unanimidade dos
conselheiros; 2- Leitura da Ata 613, que a pedido da Conselheira Elayne,
responsável pela sua elaboração, foi transferida sua leitura para a próxima
reunião; 3- O Presidente, Valfredo abriu a palavra, para que os conselheiros
se manifestassem, quanto à apresentação do relatório atuarial , ocorrido de
forma on-line, no IPAMV, no qual estiveram presentes todos os conselheiros
à apresentação; 4- O Conselheiro, Cláudio deu início à sua fala e em
resumo: que para o próximo ano ou para as próximas apresentações do
atuário ou quaisquer outras apresentações de cunho técnico ou
adminstrativo, os conselheiros sejam avisados com antecedência e que a
reunião/apresentação seja em conjunto (administração e os conselhos do
IPAMV); 5- O Conselheiro Cláudio, argumenta que dedicou tempo e estudo
do Relatório, para a apresentação, formulando perguntas e argumentações,
bem como a necessidade de esclarecimentos, por parte do apresentador
(atuário), e que as explicações do atuário às suas perguntas, no
entendimento do conselheiro, não foram respondidas a contento, o que o
levou a deixar suas perguntas e esclarecimentos a serem colocadas por
ocasião da análise do relatório do atuarial, por este conselho; 6- O
Conselheiro, Márcio, pede a palavra, em síntese: concorda com a fala do
conselheiro Cláudio, em suas argumentações e em suas próprias
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conclusões, o conselheiro, explana que na apresentação do atuário, sentiu
a necessidade da apresentação ser mais didática, tanto por parte do
material apresentado, quanto da forma em que fora feita sua apresentação
pessoal, pelo atuário, que os slides deveriam ser mais claros. E em sua
conclusão final, o conselheiro Márcio, entende que a reunião com o atuário
deveria ser em conjunto com administração e conselhos do IPAMV e de
forma presencial, para melhor aproveitamento dos questionamentos, por
parte de todos, bem como dos esclarecimentos por parte do atuário; 7- A
Conselheira, Elayne, nos lembra que outrora as reuniões com o atuário
eram presenciais e com todos os envolvidos presentes; 8- Com a palavra o
Conselheiro, Diogo, que argumenta também que o atuário: não é claro em
suas colocações e justificações e no seu sentir também não respondeu a
contento algumas questões formuladas, pelo conselheiro Cláudio; 9- O
Conselheiro, Cláudio, novamente pede a palavra e argumenta que as falas
dos conselheiros vão se completando a dele, tanto do Conselheiro, Márcio,
Elayne e Diogo e mais a uma vez evidencia que estudou o relatório e
formulou questionamentos e que no seu apontar os questionamentos não
começaram a ser respondidos a contento pelo atuário, demonstrando
insatisfação mais uma vez, o Conselheiro, Cláudio no que fora
acompanhado pelos demais conselheiros; 10- O Presidente , Valfredo, após
ouvir a todos, quanto aos itens anteriores, acordou com os conselheiros,
que o conselho fiscal, formulará ofício (sugestão da conselheira Elayne e
dos demais conselheiros) à Presidência do IPAMV, com os
questionamentos e argumentações dos Conselheiros, quanto ao relatório
atuarial apresentado, no que tange ao ocorrido na apresentação, bem como
sugestões de melhorias para o próximo ano formulada pelo conselho; 11- O
Presidente, Valfredo, pergunta ao conselheiro, Márcio, sobre, as Notas
Técnicas/Explicativas e o mesmo se manifesta que já em fase de conclusão
o Balancete de janeiro de 2024, para nossas próximas reuniões; 12- Ficou
agendado para o próximo dia 29/05/ nossa reunião presencial, as 10 horas,
com o responsável, pelo controle interno do IPAMV, bem como o sorteio dos
relatórios pendentes já acordados em reuniões anteriores. Nada mais
havendo a deliberar, o presidente agradeceu a presença de todos e deu por
encerrada a reunião. E convocou a próxima reunião, que será, on-line, na
próxima quarta-feira, como de sempre, às 10 horas, com a pauta: leituras
das atas anteriores, relatórios de balancetes e conciliações bancárias e
demais trabalhos técnicos. Eu presidente, Valfredo Paiva,
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designado para secretariar essa reunião redijo a presente ata, com três
páginas, que vai assinada por mim e pelos conselheiros presentes.

Valfredo Paiva
Presidente / Representante da PMV

Adalberto Diogo Costa Neto Cláudio Múcio Salazar Pinto
Conselheiro Representante/CMV Conselheiro Representante/ASSIM

Elayne de Lima Silva Márcio Henrique Pedrada Merlo
Conselheira Representante SINDSMUVI Conselheiro Representante do IPAMV
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